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Úvod
Projekt řeší elektroinstalaci stávajícího vrtu. Vrt bude opraven, vystrojen novým
čerpadlem, elektroinstalace vrtu bude opravena. Výtlačný řad k vodojemu a přívod
elekřiny k vrtu zůstává stávající.

Použítá síť
3+PEN, 50Hz, 400VfTN-C-S.

Energetícká bilance vrtu
příkon čerpadla Pi=5,1kW Ps = 5,1 kW

Elektroinstalace
Od hydroforové stanice s akumulační nádrží přiveden napájecí kabel, který je u vrtu
HV-1 ukončen v novém rozvaděči umístěném na kovovém stojanu. Přiveden
ovládací kabel pro spínání výtlačného ponorného čerpadla vrtu. Pokud ovládací
kabel chybí nebo je nefunkční, potom budou propojeny svorky 5 a 6 v rozvaděči a
čerpání se ovládá připojováním napájecího kabelu na napětí.
Rozvaděč je plastový, s plnými dveřmi, veškeré ovládací a signalizační prvky jsou
uvnitř, stejně i zásuvka 230 V.
Rozvaděč obsahuje hlavní vypínač, počítadlo provozních hodin, nadproudovou
ochranu motoru čerpadla s nastavitelnou hodnotou jmenovitého proudu, stykač,
snímání hladiny ve vrtu s ochranou před chodem naprázdno, jištění snímače
hladiny, ovladač pro volbu režimu se signálkou chodu motoru čerpadla a zásuvku
230 V s proudovým chráničem.
Čerpadlo í hladinová sonda jsou připojeny vlastním kabelem přes průchodku přímo
do rozvaděče na připravené svorky.

Ochrana před nebezpečným dotykem nežívých částí el. zařízení
automatickým odpojením od zdroje dle ČSN 33 2000-4-41 doplněná proudovým
chráničem pro zásuvku 230 V.

Uzemnění ochranného vodíče elektroínstalace
Kovový stojan a ochranný vodič elektroinstalace uzemněny na stávající uzemnění
položené s kabelem přípojky ve výkopu. Uzemnění dle ČSN 33 2000-4-41 se
zemním odporem maximálně 2 Ohmy.

Výchozí revize
Po skončení montážních prací bude provedena výchozí revize elektroinstalace.
Revize bude prováděna způsobem dle ČSN 33 1500, opakována v pravidelných
intervalech daných ČSN 332000-6-61.
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ROZVADt:C VRTU
ROZVODNICE PLASTOVÁ mZET -UNIREC ARIA 54, S DVEI(MI PLNÝMI, MONTÁLNI DESKA,
Pl(lvOD A VÝVOD DOLEM, OVLADAC A SIGNÁLKY NA USTt: DIN UVNITI( ROZVADt:CE,
ROZMt:RY: SxVxHL: 500x400x230mm, IP 66,
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investor.
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